
ČESKÁ BOXERSKÁ ASOCIACE
CZECH BOXING ASSOCIATION
Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV ČBA č. 3/2024 konaného dne 15. 2. 2024
v sídle ČBA.

Účastníci jednání: M. Šimák, F. Tomšů, R. Kraj, D. Mouka, P. Fejt
Zápis provedla: J. Nováková

Program jednání
1. Zahájení, kontrola zápisu
2. Ekonomika
3. Zpráva TR
4. Zpráva STK
5. Různé

Ad 1.
Marek Šimák 15. 2. 2024 v 11.00 zahájil 3. výkonný výbor ČBA, kontrola zápisu provedena.

Otázka zajištění týmového oblečení pro reprezentanty – VV posoudil nabídky společností Under
Armour a Nike a pro účast reprezentantů na OH kvalifikace rozhodl pro soupravy oblečení Nike. Do
výroby byly zaslány i podklady pro tašky Fighter od Hayashi – dodání zboží by mělo proběhnout do
odjezdu reprezentace na kvalifikace do Itálie.

Ad 2.
Bylo provedeno a v termínu odesláno vyúčtování dotací z VÝZVY 25/2022 PODPORA
SPORTOVNÍCH ORGANIZACÍ SVAZOVÉHO CHARAKTERU 2023
1. Organizace činnosti sportovní organizace svazového charakteru
2. Péče o talentovanou mládež
3. Zabezpečení státní sportovní reprezentace
Dnes ve 13.00 proběhlo vyhodnocení výsledků státní reprezentace a vyhodnocení péče
o talentovanou mládež České boxerské asociace za rok 2023 – pozván byl dle podmínek
vyúčtování dotace i zástupce NSA.

Bylo provedeno a v termínu odesláno vyúčtování dotace z VÝZVY 34/2022 Movité investice –
Rozvoj materiálně technické základny sportovních svazů 2022-2023 – na nákup 3 devítimístných
automobilů.

V termínu byla podána žádost o dotaci z Výzvy 23/2023 Podpora sportovních organizací
svazového charakteru 2024:
1. Organizace činnosti sportovní organizace svazového charakteru
2. Péče o talentovanou mládež
3. Zabezpečení státní sportovní reprezentace
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Pro rok 2024 bude v rámci Výzvy NSA na movité investice ČBA žádat dotaci na datový i zápasový
software a dva velké ringy včetně přepravních vozíků.

VV byl seznámen s vyúčtováním všech ukončených dotačních programů a s celkovým výsledkem
hospodaření za rok 2023. Byl předložen i přehled výdajů za leden 2024.
Marek Šimák informoval o jednotlivých kritériích a výsledcích prioritizace sportu NSA a způsobu
jejich vyhodnocování – pro rok 2024 je doporučeno, aby se ČBA zaměřila na propagaci na
sociálních sítích (včetně propagace placené).

Výkonným výborem byla na NSA zaslána žádost o udělení divoké karty k zařazení mezi
prioritizované sporty. Členové VV budou nadále pracovat na tom, aby se olympijský box mezi
prioritizované sporty dostal.

Ad 3.
Pro reprezentanty kategorie elite A a A+ jsou připraveny smlouvy s ČBA – do kategorie A+ jsou na
základě návrhu trenérské rady výkonným výborem odsouhlaseni Kelvin Soquessa, Claudia Tótová
a Lenka Bernardová. V kategorii reprezentace A jsou zařazeni Barbora Maxová, Erik Suchý, Miloš
Bártl a Martin Pinc.
Odhlasováno VV – pro 5/ proti 0/ zdržel se 0

Usnesení trenérské rady – reprezentant David Polák musí splnit kritéria pro udržení
v reprezentačním týmu, pokud nesplní, bude ukončena podpora ze strany ČBA.
Výkonný výbor ČBA odpoví na dopis oddílu Box Havířov k vyřešení situace členství Davida Poláka.

Výkonný výbor schvaluje návrh trenérské rady na účast reprezentace na turnaji Word Boxing –
Colorado, USA (duben 2024) ve složení: trenéři – Štěpán Horváth, Lenka Kardová, reprezentanti –
Miloš Bartl, Jindřich Janečka, Martin Pinc, Claudia Tótová, Lenka Bernardová, Lucie Horváth
Sedláčková, Monika Langerová - samoplátce.
Vzhledem k vysokým nákladům na MT nebude reprezentantům na této akci vyplacena refundace
400 Kč/den.
Turnaj probíhá v termínu 14.–21. 4. 2024, tým ČBA odcestuje s týdenním předstihem pro
absolvování tréninkového kempu – předolympijskokvalifikačního soustředění.
Odhlasováno VV – pro 5/ proti 0/ zdržel se 0

Ad 4.
Výkonný výbor doporučuje oblastním spolkům v zájmu zdraví sportovců doplnit do soutěžního řádu
návrh na povinné používání ochranných helem pro muže s počtem zápasů 5 a méně.

Výkonný výbor doporučuje oblastním spolkům a SCM v zájmu zdraví sportovců při pořádání akcí
Boxing challenge omezit sparingy u začínajících boxerů a zaměřit se více na nácviky a dovednostní
disciplíny.
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Grand Prix Ústí nad Labem
V řádném termínu byla odeslána žádost o dotaci z výzvy na NSA Významné sportovní akce.
Za ČBA bude v realizačním týmu Grand Prix Ústí nad Labem Dalibor Mouka.
Do konce února bude svolána schůzka k organizaci akce v ČBA s ředitelem GP Svatoplukem
Žáčkem.

Olympijský festival Most - pověření Severočeské oblasti organizací, Marek Šimák připraví program
akce ve spolupráci s Martinem Svobodou.

Mistrovství České republiky v boxu 2024
Pořadatelům MČR bude zaslán manuál firmy FOSFA, aby byly dodrženy podmínky partnerství ČR.
Pořadatelé obdrží informaci o požadovaném počtu rozhodčích a činovníků, kteří se povinně účastní
každého turnaje MČR.
Vzhledem k narůstajícím nákladům na pořádání akcí bylo na výkonném výboru v prosinci 2023
odsouhlaseno, že ČBA bude na všechny MČR přispívat pořadatelům úhradou nákladů za rozhodčí
a ostatní činovníky, které na MČR vysílá. ČBA hradí refundace, stravu a cestovné náklady. Pořadatel
hradí pouze ubytování (11 osob).
Náklady ČBA na zajištění těchto činovníků a úhradu streamu a fotodokumentace jsou
cca 150.000 Kč, pro pořadatele je to výrazná úspora oproti minulým rokům.
Pro MČR mužů a žen ČBA zajistí navíc mistrovské pásy.

Jedná se o tyto činovníky:
1 supervizor
8 x rozhodčí (2 z každé oblasti – 5 x body, 1 x ringový, 2 x na střídání a časomíru)
1x STK
1x IT
+ 2x rozhodčí v rámci zvýšení kvalifikace z 2. třídy na 1. třídu ČBA, které určuje předseda komise
rozhodčích (tito se účastní MČR na vlastní náklady včetně ubytování, které si sami zajišťují)
ČBA nominuje a hradí – zástupce ČBA a zástupce trenérské rady.
ČBA zajistí (dle dohody s pořadatelem) a uhradí stream a fotodokumentaci.
Lékaře a moderátora si zajišťuje pořadatel na vlastní náklady.

Extraliga
– pro Extraligu boxu ČBA zatím není uzavřená smlouva s partnerem ELB, následující zápasy budou
pořádány dle individuální dohody pořadatelů o podpoře akcí s budoucím partnerem ELB.
Dalibor Mouka zajistí dořešení připomínek k podpisu smlouvy s partnerem ELB.
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Ad 5.
Marek Šimák podal informace o akcích World Boxing – pravidla WB, kurzy pro trenéry a rozhodčí.
V roce 2024 bude World Boxing pořádat Mistrovství světa juniorů.

VV odsouhlasil přestup SKP Přerov a přijetí nových oddílů:
Přestup klubu z Moravskoslezské oblasti do Jihomoravské
SKB Přerov – IČ: 05060966

Nové kluby:
Beast Gym Fighting z.s. / oblast Jihomoravská
IČ: 19820488, Vážany nad Litavou, předseda Petr Smejsík
trenér Michal Zezulka, tel. 723 759 621, zezulka.michal@seznam.cz
www.beastgym.cz
Adresa tělocvičny: Palackého nám.126, 68401, Slavkov u Brna

Mako Gym Most z.s. / oblast Severočeská
IČ: 21063516, Most, předseda p. Marek Kočka
Trenér Araik Šachbazjan, tel. 776805179, makogymmost@gmail.com
Adresa tělocvičny: K.H.Borovského 1853, 43401 Most

Odhlasováno VV – pro 5/ proti 0/ zdržel se 0

Další jednání VV ČBA bude dne 14. 3. 2024 v 11.00 hodin online.

Mgr. Marek Šimák
prezident ČBA
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